



曼奇尼:赵书兵下次推荐多用国米做胆!(设计台词)

# 北京竞彩店业主赵书兵 明年销售目标1000万

作为春晚名人,北京38090竞彩店的业主赵书兵不仅人红,他开办的竞彩店也经营得红红火火。在他的努力下,他的第一家竞彩店38090竞彩店在2013年的年销量达到500万元,这也使得他收获了“2013年度全国优秀竞彩网点业主”的荣誉称号。今年,38090竞彩店的销量又上一个台阶,1至11月,38090竞彩店的销量就达到了将近570万元,“到年底,整个一年的销量应该可以到700万元。”他自豪地说,“明年我的目标是1000万元。”

## “自己给自己代言”

赵书兵如今有6家彩票店,其中3家体彩店,3家竞彩店。在招聘销售员的过程中,赵书兵有三大门槛,“做人本分”就是第一条;其次销售员要喜欢彩票,熟悉彩票玩法的游戏规则;再次竞彩店中工作的销售员最好要懂球。他感慨,现在懂球懂彩的销售员太难找,如今他的“爱将”中也只有一位完全符合这三个条件。

“有事找老赵”在赵书兵的彩票店中,已经成为一些彩民的口头禅。在赵书兵现有的6家彩票店中,“赵书兵”三个字已经

成为招牌,用赵书兵自己的话说就是“脸皮销售”“自己给自己做代言”。

在平时,娃娃脸的赵书兵被彩民们亲切地称之为“老赵”。他的每一家新开的店面,他都会亲自坐镇,直到稳定为止。“我心里对各项工作都有一个标准,销售员对所有玩法的熟悉程度,彩民是否认可彩票店,对我们提供的走势图、推荐的方案、提供的服务是否赞同,如果彩民有不满意的地方,我们再摸索着去改。”在《中国体彩报》采访中,赵书兵曾这样说。这在他今年4月份新开

的38085竞彩店运行中得到了证实,“从4月份到8月份,38085这家竞彩店熬得我晕头转向的,如今基本上都稳定了,每个月的销量都在20万元左右。”他说。

在平时,赵书兵也为前来购彩的彩民准备一些小惊喜,比如NBA比赛时,赵书兵特地去NBA专卖店给彩民买NBA杯子。现在到年底了,赵书兵也准备在这个年末为店内的老彩民发些小奖品,“我准备的比较实用,就是给一些经常在店里买彩票的彩民发手机充值卡,谁都可以用。”

## 为明年定目标

凭借着他的真诚、他的努力、他的热情,赵书兵的竞彩店开办得红红火火,在彩民中拥有不错的口碑。38090竞彩店作为赵书兵的第一家竞彩店,每年的销量都在不断攀升中:2013年,38090竞彩店销量500万元;2014年1至11月,销量已经接近了570万元。赵书兵开心地说,凭借11选5的助力,今年的销量预计能达到700万元左右,对于明年,赵书兵又给自己定了个目标,“明年年销量达到1000万元。”

张秀秀

## 体彩玩法的百科全书

赵书兵对体彩的各类玩法都非常精通,什么玩法上市之前他都会做好功课,提前实战,将这种玩法看懂、摸透,堪称体彩玩法的百科全书。

今年11月15日,11选5终于在北京上市了。上市之前,赵书兵早已将这一玩法摸透了。原来在8月份,赵书兵回老家办事,他专门腾出了一天,在河北的一家彩票店中玩了一天,将11选5的各种玩法都体验了一遍。在与当地彩票店老板的交流中,他受益匪浅,还带回了一堆11选5的

投注技巧和宣传资料。“每个玩法出来之前,我都会做好功课,彩民问什么我都知道。”他说。

为了方便彩民,他还将自己的手机号码向彩民公开。在平时分发的宣传折页上、彩票店的墙上、甚至在彩票店的门上都写有或贴着他的姓名和手机号。彩民在遇到彩票难题时,随时都可以给他打电话。

赵书兵笑称,“除了没电关机或是没信号外,我的手机基本上是24小时开机的,随时都可以找到我。”在今年竞彩单关上市后,赵书兵除了在店里跟彩民讲解外,接到彩民打来询问的电话也不少,赵书兵都耐心地一一为彩民解答。

## ■ 中奖故事

### 湖南新晃彩民揽四场进球50万

12月9日中午,湖南怀化新晃县92014体彩投注站的业主拨通了笔者的电话,只听到电话那头他急切地说:“我这里中大奖了,四场进球彩一等奖,奖金514709元。”那一刻笔者也觉得十分惊讶,再加上或许他太过激动,一时间并没有听得太清楚,便立马反问道:“中了多少?”“50多万元!”这下才确定果真是个大奖。

笔者在高兴之余,心中则对大

奖是如何中的产生了万般好奇,便连忙追问道:“四场进球彩的难度很高,中奖者是技术型彩民吧?……”“是的,他是一位资深的体彩彩民,什么彩种都玩,对足彩的各种玩法也很有想法。”还没等我问完,电话那头业主早已激动地说开了,“他每天都会购彩,多则几百、少则几十,而这次只花了16元就中得了四场进球彩一等奖,奖金也是相当丰厚。”即使是在电话的这头,笔者都能十

分明地感觉到业主那发自内心的激动和羡慕之情。

有的时候,幸运之神并不是那么遥不可及,它或许就会在不经意间来到你的身边,彩民朋友只要坚持购彩、理性投注,相信一定能等来大奖的光顾!

蒲芳华

### 大连足彩高手“拼技术” 10元单式票命中72万元

一直以来,对喜爱看足球比赛的彩民来说,传统足彩竞猜玩法有着趣味性高、中奖率高、竞猜起来得心应手等特点,深得不少彩民朋友们的喜爱。位于大连市西岗区香炉礁街72-1-3香炉礁派出所南侧的第16214号体彩投注站这几天洋溢着喜庆氛围:11月29日,一位彩民在该投注站凭借一张10元足彩单式票轻松收获足彩第14171期一等奖1注、二等奖1注,总奖金高达722,367元。

中奖彩民李先生研究足彩玩法多年,属于技术型彩民,遗憾的是,此前虽偶有小奖中出,但从未获得大奖。11月28日下午,他像往常一样,在认真研究14场比赛形势后,果断在第16214号体彩投注站购买了一张10元单式票。

当期足彩胜负彩由德甲、德乙、西甲、法甲和法乙组成,周五彩低级别联赛比重大,冷门多,奖金成色一向不错。彩果方面,西甲莫耶斯率领

皇家社会主场大胜阿尔切,法甲马赛完胜南特继续稳坐积分榜上,德甲换帅之后的副班长斯图加特客场大胜弗莱堡。德乙方面,菲尔特和卡尔斯鲁厄分别闷平对手,柏林联合客场击败奥厄。法乙方面,8场比赛4场以平局收场,强队中仅第戎和索肖顺利取得三分。李先生购买的这张10元单式票最终获得1注一等奖和1注二等奖,总奖金达72万元。

竞文

本泽马:皇马做胆稳稳的,足彩卖得火火的!  
(设计台词)

